



Nekaj tisoč občanov se je v nedeljo zbralo na ulicah Titovega Velenja in na Titovem trgu, da bi kar najbolj svečano obeležili prihod zvezne štafete. Mladi so ob tej pri-

ložnosti pripravili pester kulturni program, v pozdrav štafeti pa je po daljšem deževju na ulice našega mesta posijalo tudi sonce.

Delegacija Kosova in Slovenije v Gorenju

Sodelovanje še poglobiti

Preteklo sredo sta Tovarno gospodinjstva opreme Gorenje v Titovem Velenju obiskali delegaciji skupščin SAP Kosova in SR Slovenije v zboru republik in pokrajin zvezne skupščine na čelu s Stajo Zdravkovičem in Miranom Potrčem.

Seznani so se proizvodnjo v sozdu Gorenje, s potekom

sanacije in seveda z letošnjimi proizvodnimi dosežki.

Osrednja tema pogovorov pa je bilo sodelovanje Gorenja z delovnimi organizacijami Kosova. Gorenje že vrsto let sodeluje s tovarno amortizerjev iz Prištine, zelo pomembno pa je poslovno tehnično sodelovanje s tovarno elektromotorjev v Džakovici,

ki je lani več kot 90 odstotkov svoje proizvodnje namenila Gorenju. Z novo opremo pa bo Džakovica lahko v celoti izpolnila potrebe Gorenja. Tudi možnosti za sodelovanje z drugimi delovnimi organizacijami na Kosovu so velike. Gorenje že navezuje stike s Suvo reko, Trepčo, Vučitrnom in Prizrenom.



Predstavniki Gorenja in gostje med pogovori

Rezultati gospodarjenja

Člani izvršnega sveta skupščine občine Velenje so na zadnji seji med drugim obravnavali tudi oceno gospodarjenja v prvem četrtletju letošnjega leta. Oceno so pripravili na osnovi ankete, ki so jo opravili po delovnih organizacijah in na osnovi statističnih podatkov.

Delovne organizacije so nadaljevale s prizadevanji na področju povečanja izvoza in sicer predvsem na konvertibilno področje. V primerjavi s prvimi tremi meseci preteklega leta se je letos povečala vrednost izvoza za 35 odstotkov, na ta način pa smo že

dosegli 40 odstotkov načrtovane višine za celo letošnje leto.

Pokritost uvoza z izvozom je bila dosežena z indeksom 143, uvoz s konvertibilnega področja pa je bil pokrit z indeksom 130.

M. Z.

Osrednja proslava na Graški gori

Občinski konferenci SZDL in ZSMS ter občinski odbor Zveze združenj borcev NOV Velenje vabijo ob praznovanju 40-letnice pohoda legendarne XIV. divizije na Štajersko, dneva mladosti in poimenovanju sedanje planinske poti po slavni XIV-diviziji na osrednjo občinsko proslavo na Graški gori. Ta bo na dan mladosti, 25. maja s pričetkom ob 11. uri.

V kulturnem programu bodo sodelovali velenjski in soštanjski godbeniki, združeni pevski zbori, in recitatorji. Po pozdravnem nagovoru predsednice občinske konference SZDL Velenje Nade Zavolovšek-Hudarin bo imel slavnostni govor generalpolkovnik Ivan Dolničar.

Udeležimo se v čimvečjem številu zborovanja na Graški gori.



REKORDNI IZKOP IN SOLIDARNOSTNO DELO — Velenjski rudarji so prejšnji četrtek pošteno zavihali rokave in dosegli nov dnevni izkop lignita. Nakopali so namreč kar 22 tisoč 500 ton ali za 200 ton več kot je znašal stari rekord iz decembra lani.

Rudarji pa so odslivjamo tudi v soboto, pa čeprav je bil ta dan predviden kot prosti. Delali so solidarnostno za Gorenje ter se tako vključili v prizadevanja delavcev Gorenja za izhod iz težav. V solidarnostno akcijo pomoči Gorenju pa so se v soboto vključili tudi drugi delavci Reka.

K delu pritegniti tudi mladino

Na programsko volilni konferenci občinske zveze prijateljev mladine Velenje so ocenili tudi opravljeno delo v zadnjih dveh letih. Opozorili so tudi na vse tiste pomanjkljivosti, ki jih bo potrebno v bodoče odpraviti. Trdimo lahko, da je ta organizacija veliko naredila za otroke, za njihovo zdravo in srečno otroštvo. Njihova dejavnost je zelo široka, izvajajo pa jo mnogi prostovoljni delavci, aktivisti v društvenih prijateljev mladine, v šolah, vzgojno varstvenih ustanovah ter drugih družbenih organizacijah in društvih. Na konferenci pa so poudarili, da bodo morali k sodelovanju v večji meri pritegniti tudi mladince in svojo dejavnost razširiti tudi na odrasčajočo mladino.

O delu zveze prijateljev mladine Velenje smo tudi v našem času že pisali, zato pogledimo tokrat nekoliko bolj podrobno, kakšen program so si zastavili za naprej.

Trenutno deluje v občini Velenje 13 društev prijateljev mladine in 19 pionirskih odredov. To je sicer kar veliko, vendar še vedno ne moremo biti povsem zadovoljni, saj društva v mestnih krajevnih skupnostih še niso zaživela, tu pa je največ otrok in dejavnosti bi bila najbolj nujno potrebna. Prav zato bo treba storiti skupaj s Socialistično zvezo prav vse, da zaživijo društva prijateljev mladine tudi tu.

Občinska zveza prijateljev mladine je s svojim svetom zveze pionirjev neposredni mentor pionirske organizacije. To področje dela je v občini Velenje zelo dobro zaživelo. Pri svojem delu pa poudarjajo oblikovanje socialistične družbene zavesti pri delu z otroki in razvoj pionirske samouprave, razvijajo bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov in tradicij NOB ter mednarodno vzajemnost in solidarnost. Zavzemajo se za usposabljanje pionirjev za sodelovanje v družbenem

življenju, za usmerjeno izkoriščanje prostega časa, za enotno družbeno in družinsko vzgojo otrok, za vzgojo otrok k ustvarjalnosti in razvijanju umskih ter moralnih lastnosti socialistične osebnosti, za usposabljanje in pridobivanje staršev in družbenih delavcev za delo z otroki, za izobraževalno delo s starši, da bi lahko postali učinkovit dejavnik za enotno družinsko in družbeno vzgojo za rast in razvoj naših otrok, prav tako pa organizirajo tudi mnoge prijetne prireditve, srečanja, pohode, letovanja in rekreativne dejavnosti, obdaritve ob novem letu in tako dalje. To so oblike dejavnosti, ki so že dobro zaživele, ki jih naši otroci pozdravljajo in prav zato jih bodo uresničevali tudi v prihodnje. Svet zveze pionirjev pa ima poleg tega še vrsto zelo konkretnih nalog, ki jih bo posredoval vsem pionirskim odredom.

Zelo pomembne naloge ima tudi v prihodnje Svet za družbeno vzgojo otrok. Njegova poveljavna skrb pa je krepitev in širjenje vzgojnih oblik dela z otroki v krajevnih skupnostih. Bogat je tudi program komisije za letovanja in rekreacijo. Še naprej bodo organizirali letovanja na Debelem ritču, desetdnevno taborjenje v Zavodnjah, pripravili pa naj bi tudi program zimskih dejavnosti in rekreacije. Občinska zveza prijateljev mladine namenja vso skrb tudi vzgoji za branje. Tekmovanje za bralno značko je v naši občini zelo razširjena in priljubljena oblika literarno estetske vzgoje, v kateri naši osnovnošolci sodelujejo že 18. leto. Tudi s to obliko dejavnosti bodo nadaljevali v prihodnje ter skušali v akcijo pritegniti še več mladih bralcev. Od leta 1976 dalje skrbi odbor pri občinski zvezi prijateljev mladine Velenje tudi za organizacijo in izvedbo enotnega novoletnega praznovanja otrok v naši občini. Tudi to akcijo smo ocenili zelo pozitivno in bomo z njo nadaljevali.

Občinska zveza prijateljev mladine pa bo namenjala zelo veliko pozornost tudi sodelovanju s starši, saj se zavedajo, da so ti v največji meri odgovorni za zdravo rast in vzgojo svojih otrok. V ta namen bodo pripravili številne izobraževalne programe za starše. Predavanja bodo izvajali v vrtcih, šolah, po krajevnih skupnostih. Program predavanj za izobraževanje staršev in mladine je prav tako zelo bogat, zelo veliko pa bo še potrebno narediti, da bodo starše res pritegnili k sodelovanju.

Tudi v prihodnje bo torej delo občinske zveze prijateljev mladine Velenje zelo bogato. Zelo bogati so tudi programi večine društev, ki že delujejo po krajevnih skupnostih. Otroci se različnih akcij, ki jih organizirajo radi udeležujejo, žal pa je pre malo tistih, ki bi bili pripravljeni sodelovati pri uresničevanju programov. V nekaterih krajevnih skupnostih so sicer to težavo uspešno prebrodili, saj jim je uspelo pridobiti dovolj animatorjev. Še posebej se lahko s tem ponahajo v krajevni skupnosti Lokovica, kjer zelo uspešno sodeluje društvo z osnovno organizacijo ZSM. Mladinci tudi vodijo vse akcije, ki jih organizira društvo.

M. Z.

V nedeljo na Travnik

Borci in planinci z Ljubnega ob Savinji bodo v nedeljo 20. maja pripravili vsakoletni pohod na Travnik. Pohod bodo združili s proslavo ob 40-letnici osvoboditve Gornje Savinjske doline in prihoda 14. divizije na Štajersko, hkrati pa pri nekdanji partizanski vojni bolnišnici »Celje« odkrili spominsko obeležje. Pohodniki bodo z Ljubnega ob Savinji krenili v nedeljo ob 7.30. Priporočajo planinsko opremo.



Pretekli petek je bil v vili Široko v Soštanju simpozij ob 150-letnici rojstva Josipa Vošnjaka. Zanimanje zanj je bilo zelo veliko, saj je na njem sodelovalo približno 60 udeležencev iz občine in drugod.

Na simpoziju so o političnem literarnem delu, o Vošnjakovih prizadevanjih za ustanavljanje slovenskih posojilnic, njegovem sodelovanju pri ustanavljanju Narodne tiskarne, ter zaslugah za prebujanje narodne zavesti na Koroskem itd. govorili nekateri najboljši poznavalci njegovega dela ter političnih in kulturnih razmer na Slovenskem v drugi polovici 19. stoletja. Simpozij je organiziral kulturni center Ivan Napotnik Velenje, zvečer istega dne pa je v galeriji knjižnice kulturnega centra dr. Matjaž Kmecl odprl dokumentarno razstavo o življenju in delu tega narodnega prebuditelja in soštanjskega rojaka.

Mladi pripravili pestro prireditev

Tudi štafeta krepí vez med bratskimi narodi

Prisrčno in toplo je bila pozdravljena štafeta mladosti v nedeljo tudi v občini Velenje.

Na Titovem-trgu jo je pričakalo nekaj tisoč občanov, ki so se začeli zbirati že več kot dve uri pred njenim prihodom, da bi prisostvovali zanimivemu kulturnemu programu, ki so ga za to priložnost izoblikovali mladi na občinski konferenci ZSMS Velenje.

Program se je začel že ob 12. in 30 minut v njem pa so sodelovali pevski zbori z osnovnih šol Veljka Vlahoviča, Antona Aškerca, Mihe Pintarja Toleda in Bratov Mravljakov, rudarska godba, folklorna skupina Koleda, kotalkarji, člani plesnega kluba, plesna skupina Kaos, ansambel Šank rock, skupina za izrazni ples, skupina z osnovne šole Gustava Šilaha ter kantavtorici Helena in Sonja.

Točno po programu je ob 14. in 10. minut na Titov trg prispela lokalna štafeta, ki so jo mladi planinci ponesli po planinskih poteh Šaleške doline. Nekaj minut kasneje pa je v Titovo Velenje prispela še zvezna štafeta mladosti. Po ulicah našega središča so jo najprej ponesli rudarji, na Titov trg pa jo je med pozdravljanjem zbrane množice prinesla Brina Ornik. Spremljala sta jo Andrej Trampuž in Anton Plazar ter športniki, člani šaleškega atletskega kluba.

Zbranim je nato spregovoril Milan Kretič predsednik OK ZSMS, ki je v svojem govoru med drugim poudaril, da so se mladi pripravili odločno spoprijeti z gospodarskimi težavami, ki nas pestijo in da so ta prizadevanja doslej že tudi dokazali. Prav gotovo pa je sedaj potrebna še večja enotnost in trdnost, tako med delavci v delovnih organizacijah, kot med narodi in narodnostmi naše domovine. In tudi ta štafeta naj bo

ena od vezi, ki to bratstvo še bolj utrjuje.

S Titovega trga so nato mladi ponesli štafeto palico proti Šoštanju, kjer so tudi pripravili krajši slavnostni program, nato pa je nadaljevala pot proti Zavodnjam, od koder je v spremstvu jezdecev nadaljevala pot proti Slemenu. Tu so jo mladinci iz naše občine predali sovrstnikom iz Črne na Koroškem.

Na občinski konferenci ZSMS Velenje si zelo prizadevajo, da bi temu slovesnemu trenutku dali nek nov pomen, da bi v mesecu mladosti prikazali ustvarjalna prizadevanja mladih ter njihove uspehe, zaenkrat predvsem na kulturnih področjih, čeprav bi bilo vredno razmisliti tudi o pri-



V kulturnem nastopu so se predstavili razni mladi ustvarjalci

kazu drugih aktivnosti. Proslava, ki so jo pripravili tokrat je pokazala, da so na pravi poti in da lahko v prihodnje v Titovem Ve-

lenju pričakujemo še bolj pestre prireditve v mesecu mladosti.

B. Zakošek



Zvezna štafeta palico je sprejela Brina Ornik. Spremljevalca sta bila Andrej Trampuž in Anton Plazar. Zbranim občanom pa je ob tej priložnosti spregovoril Milan Kretič, predsednik OK ZSMS Velenje.

Občinsko tekmovanje mladih v SLO in DS

Okrepili obrambne sposobnosti

Letos proslavljamo 35-letnico obrambne vzgoje mladih, zato so v občini Velenje temu področju, zlasti usposabljanju, vzgoji in urjenju veščin, znanja splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite namenili posebno pozornost. V to dejavnost sodi tudi vsakoletna manifestacija obrambne pripravljenosti mladih, občinsko tekmovanje v znanju in veščinah splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite. Nato tekmovanje so se mladi v velenjski občini dobro pripravili. To so pokazala že izbirna tekmovanja po osnovnih šolah in na centru srednjih šol.

Tekmovanje je potekalo v soboto na osnovni šoli Gustava Šilaha, ki je bila tokrat gostitelj in organizator, vzdušje pa je bilo živahno in veselo. Tokrat je svoje znanje in spretnosti preverilo 14 ekip osnovnih šol in 9 ekip s centra srednjih šol. Kljub kislemu vremenu, ponoči je močno deževalo in je bil zato teren zmocen in blaten, so tekmovalci pokazali veliko znanja. Zlasti na orientacijskem pohodu so se izkazali z izjemnimi telesnimi sposobnostmi.

Skoraj celotno pot so pretekli, le na petih kontrolnih točkah so se ustavili in opravili zahtevane naloge.

Že uvodoma smo zapisali, da je sobotno tekmovanje z vidnega organiziranja osnovna šola Gustava Šilaha v sodelovanju z občinsko konferenco socialistične zveze Velenje. Sodelovali so tudi predstavniki ljudske obrambe, teritorialnih enot, zveze rezervnih vojaških starešin, zveze borcev, mladine ter strelci in radioamaterji občine Velenje.

Najuspešnejša ekipa centra srednjih šol je bila prva ekipa strojne usmeritve, za njo pa so se uvrstile Strojna II, Družboslovna I, Družboslovna II, Strojna III itd. Med osnovnošolski je prvo mesto osvojila druga ekipa OŠ Gustava Šilaha, sledijo pa Antona Aškerca I, Gustava Šilaha I, Veljka Vlahoviča I, Bratov Letonje I in tako naprej.

Prvovrščeni ekipi sta za nagrado prejeli zračni puški ter pokal, pokale so prejeli tudi drugo in tretjevrščene ekipe, ostale pa priznanja.

Pred koncem tekmovanja smo nekatero vodje tekmovalnih ekip zaprosili za krajši pogovor.

LUDVIK GOLOB, vodja ekipe Rudarske usmeritve II: »Sele v petek smo zvedeli, da se bomo udeležili

občinskega tekmovanja, zato se zanj nisimo posebej pripravljali. Sicer pa način tekmovanja poznamo že iz prejšnjih let. Tekmovalni pogoji so bili tokrat nekoliko težji, predvsem zaradi strmega in razmočenega terena.

Manjše težave smo imeli pri orientaciji, kljub temu pa smo se zadovoljivo odrezali, le konkurenca je bila letoš manjša, kot prejšnja leta.«

PETER KRANJC, vodja ekipe OŠ Bibe Roka II: »Letos smo prvič sodelovali na tem tekmovanju. Nekaj malega smo se nanj pripravljali, predvsem v streljanju z zračno puško in podobno. Današnji orientacijski pohod je bil precej zahteven, pa tudi zanimiv. Malo smo pot tudi zgrešili in s tem izgubili nekaj dragocenih točk.

Precej težav so nam povzročili tudi testi, ki smo jih opravili pred ostalimi veščinami in pohodom. Dečki smo imeli dovolj kondicije, le deklici sta nekoliko zaostali. Menim, da je takšno tekmovanje za nas mlade še kako potrebno, saj krepi znanje in razvija obrambno in varnostno kulturo.«

BOŠTJAN MEŽAR, vodja ekipe OŠ Mihe Pintarja Toleda II: »V šoli smo imeli nekaj praktičnega treninga v nujenju prve pomoči, streljanju z zračno puško in podobno. Najtežji, za našo ekipo je bil orientacijski pohod, zlasti tisti del, ko smo se morali orientirati s pomočjo kompasa. Najmanj

težav smo imeli pri razstavljanju in sestavljanju vojaške puške. Tudi sama pot na pohodu, čeprav razmočena in blatna, ni bila preveč težka. Organizacija tekmovanja je bila odlična, saj je vse potekalo brez najmanjših težav in zastojev.«

VASJA ČRETNIK, vodja ekipe OŠ Gustava Šilaha II: »Pot ni bila preveč težka, čeprav je bila precej strma in blatna. Glede na rezultat, smo jo zelo hitro pretekli, oziroma prehodili. Poznal se je, da smo kondicijsko dobro pripravljani. Tudi ostale veščine smo dobro obvladali, le pri testiranju ni bilo najboljših. Predvsem pa je pomembno, da na takem tekmovanju sodeluješ in s tem premeriš svoje znanje, ki nam bo koristilo tako v mirnem času, kot ob morebitni nevarnosti. Težko opišem veselje, da smo med številnimi ekipami, ki so se na tekmovanje tudi vneto pripravljale, osvojili prvo mesto. Srečni in veseli smo ob doseženem uspehu.«

Na koncu občinskega tekmovanja mladih v veščinah in znanju SLO in DS je tekmovanje ocenil še ravnatelj OŠ Gustava Šilaha in vodja tekmovanja

FRANJO SLEMENSEK: »Današnje tekmovanje je bilo po moji oceni uspešno. Tudi udeležba je bila dobra, le OŠ 14. divizije ni poslala svoje ekipe. Nekaj manjših težav smo imeli le z ekipami centra srednjih šol, ker se niso pravočasno poimensko prijavile in niso imele obveznih mešanik ekip. Bili so brez torbice prve pomoči, pa tudi tik pred pričetkom tekmovanja so menjavali člane ekipe. In še to; na tek-



Najprej je prispela lokalna štafeta, ki so jo po planinskih poteh naše doline nosili mladi planinci

Lep sprejem v Nazarjah

Med vsakoletne prireditve v mesecu mladosti seveda sodi tudi organizacija lokalne in sprejem zvezne štafete mladosti. Mladi v Gornji Savinjski dolini so obe nalogi tudi letos uspešno izvedli. V petek so lokalni štafetni palice ponesli po Zadreci in Savinjski dolini. V vseh večjih krajih so jima učenci in mladinci pripravili sprejeme in priložnostne slovesnosti.

Zvezno štafeto palico so tokrat sprejeli pred nazarskim delav-

skim domom in sicer v soboto proti večeru. V pestrem kulturnem sporedu so ob delavski godbi na pihala sodelovali še mladinci in osnovnošolci, ki so se predstavili s pesmijo, recitalom in plesom. Zbranim krajanom in gostom sta ob tej priložnosti spregovorila predsednik skupščine občine Mozirje Lojze Plaznik in predsednik občinske konference zveze socialistične mladine Mozirje Andrej Ermenc. Štafeto mladosti so mladi mozirske občine predali vrtnikom občine Zalec.



Simbol bratstva in enotnosti v mladih rokah



Zmagovalna ekipa Strojne usmeritve I: Niko Vivoč, Damijan Kanduti, Peter Horjak, Željko Grudnik in Tomaž Vrhnjak (od leve proti desni). Na enakem tekmovanju so letos nastopili že tretjič in vsakokrat zmagali.

movanju ni bilo njihovih mentorjev, razen pri Kovinarski in Družboslovni usmeritvi. Če bi bili, omenjenih ne-veščnosti zanesljivo ne bi bilo. Moram pa poudariti, da so vsi, ki so danes

skrbeli za potek tekmovanja izredno potrudili, zato je bilo izvedeno kakovostno in v načrtovanem času.«

B. Mugerle



Najboljši osnovnošolski so bili tokrat tekmovalci OŠ Gustava Šilaha, gostiteljice tekmovanja. Irena Skledar, Tadeja Turk, Mateja Bandalo, Gregor Jenko, Vasja Čretnik in Mitja Purnat, v ozadju mentor Tone Tomažič.



Ludvik Golob



Peter Kranjc



Boštjan Mežar



Vasja Čretnik

Uspešna akcija

Mladi raziskovalci za razvoj Velenja

Pri komiteju za družbene dejavnosti je bila na pobudo izvršnega sveta in predsedstva občinske raziskovalne skupnosti oblikovana delovna skupina, ki je pripravila izhodišča in načrt akcije Mladi raziskovalci za razvoj Velenja za letošnje šolsko leto. Na-

Koleda

Prijetno s koristnim

"... naj povem še to, da bomo imeli, tako kot že večkrat za prvi maj, učinkovite vaje v Rovinju." Najprej nastane tišina... Zaslisi se zamolko mrmranje. Iz njega se zaslisi glasovi posameznikov, še nedoločeni vzdih in klci. Oooh! Kaj? A, mi? A, res? Bodi no tiho! Tišina! Saj nič ne slišim! Kaj je rekla? Rovinj? Ja, menda Rovinj? Rovinj? Perfektno? A, veš, da to ni slabo? Komu je slabo? Daj, no! Uh, si tečen... Ja, kje bom pa dobil denar? Tišina! Pusti to. Glavno, da gremo! Bodite no tiho! Spet nas predrami Nevin glas: "... za pet dni v Rovinju na učinkovite vaje. In naj povem še enkrat, da boste lahko plačali v obrokih..."

Ko sem potem čez približno dva meseca sedel na avtobusu, ki je odpeljal izpred naše garderobe in me je nekdo ravno sunil v rebra, čeh naj sedim na svojem sedežu, ker pač, da avtobus ni moj. me je tam med rebri kar prijetno požgečalo. Pa ne zaradi tega, ker bi me zadovoljevalo, da me nekdo suva med rebra, ampak dejstvo, da je na avtobusu „gužva“, da je avtobus res poln in to do zadnjega kotička kljub temu, da je moral pet dni bivanja v Rovinju vsak, čeprav na učinkovitih vajah, plačati sam. Se pravi, da smo koledniki še vedno koledniki, torej pravi folkloristi, v pravem pomenu besede. Na koncu koncev je to v teh sedanjih, težkih časih zelo zanimivo in poučno hkrati. To pomeni združiti prijetno s koristnim, čeprav na svoj račun! In mi smo se tega držali vseh pet dni, kar smo bili v Rovinju.

No, pa naj to malo bolj razložim. Koristno: Vaje dopoldan, ob deveti uri, takoj po zajtrku, pa do... No, ja, uradno do dvanajste ure, kar pa sploh ni bilo pomembno, če smo jih „zavlekli“ do trinajste. Takrat smo jih tudi končali, ker je bilo pač kosilo. „Dobimo se ob šestnajstih!“ je bilo za nas tako normalno in vsakdanje, kot če bi rekli, da moramo zvečer na večerjo. To je bilo tisto koristno v pregovoru — prijetno s koristnim, čeprav so se nam tudi tu dogajale prijetne in zanimive reči. Tamburaši, ki so prav tako dolge ure vadili na svojih instrumetih, so dokazali, da niso odlični samo s tamburicami v rokah, ampak da jim tudi žoga ne dela prevelikih težav. Rezultat — drugo mesto v odbojki. Pravzaprav smo se vsi koledniki v prostem času udeleževali športnih iger, ki jih je pripravilo Gorenje za svoje delavce.

In prijetno? Ha, ha, ha! Tudi o tem bi se dalo na dolgo in široko pisati. Naj omenim le nekatere zgodbe in nezgode. Naša brhka dekleta so se med sabo pomerila v nogometu. In to kakšnem! Še Pelle bi bil ob sapo... Ali pa recimo naše sestre Potočnik. Če ne drugje, potem jih gotovo poznajo v Rovinju. Prav tako lepo in ubrano je, če nekomu ob dveh zjutraj zapoješ podoknico (pa ni pomembno ali je to Boris, Breda ali pa Mile...) Zabave ni manjkalo.

Ko pa je nastop, potem ni šale. Ko si v noči, na odru, ko sveti vate sto luči, vate zre tisoč oči, potem gre zares. Takrat se tista dvanajsta ali trinajsta ura še kako pozna. Četudi so gostje, kakor tokrat v Rovinju v Zabavnem centru „Monvi“ Angleži, Nemci, Nizozemci, Francozi... veš, da je tista trinajsta ura prav tu, sedaj, s teboj — čeprav plačana iz lastnega žepa... Vili Grabner

OBVESTILO

Obveščamo, da bomo imeli upravni organi občine Velenje v soboto 19. maja, redni delovni dan. Uradne ure bodo od 7—15 ure. Izvršni svet SO Velenje

črtovali so, da se učenci višjih razredov osnovne šole, učenci srednjega usmerjenega izobraževanja ter študentje vključijo v izdelavo raziskovalnih nalog in inovacijskih predlogov oziroma rešitev ali pa v delo sekcij, v katerih mentorji načrtno vzgajajo in usmerjajo v delo po raziskovalnih metodah in spodbujajo ustvarjalno mišljenje. Za organizatorja in koordinatorja vseh aktivnosti so določili Center srednjih šol, ki je tudi takoj pričel z delom. V sodelovanju z delovnimi organizacijami so oblikovali razpis, ki je bil objavljen v Našem času januarja letos. K sodelovanju so vabili mlade do dopolnjenih 27 let starosti. Nekaj nalog so za razpis predložile organizacije združene dela in druge institucije v občini, udeleženci razpisa pa so lahko tudi sami prijavitelji tehnične in druge inovacije, referate, seminarne, diplomske in raziskovalne naloge.

Na razpis je prispelo 28 prijav, od tega 11 prijav z naslovi nalog, ki so jih predložili oziroma druge institucije in 17 prijav, ki so jih predložili udeleženci razpisa v okviru razpisanih tematskih področij.

Pa pogledjmo še, kdo se je prijavil na razpis. 25 nalog so pripravili učenci srednjega usmerjenega izobraževanja, 2 nalogi sta pripravila študenta, eno pa občan (gimnazijski maturant). Mnogo udeležencev razpisa si je samih poiskalo mentorje, ki jim bodo nudili pomoč pri izdelavi nalog, drugim pa jih je zagotovil Center srednjih šol. Ob tem so naleteli na težave, zato predlagajo, da bi oziroma ki predložijo naslov raziskovalne naloge priskrbeli tudi mentorja.

Delo so pričeli v osmih sekcijah in sicer zgodovina in sociologija, etnologija, geografija, fizika, kemija, procesno računalništvo, računalništvo, strojništvo, v ustanavljanju pa je sekcija za slovenski jezik.

O poteku akcije Mladi raziskovalci za razvoj Velenja so na zadnji seji govorili tudi člani ve-

lenskiga izvršnega sveta. Menili so, da že dosedanje rezultati te akcije pričajo, da je akcija nadvse pomembna in da opravičuje tudi sredstva, ki smo jih dali v ta namen. Naj ob tem povemo še to, da so se skoraj vsi kandidati za izdelavo raziskovalnih nalog prijaviteli tudi na republiške razpise v okviru gibanja znanost mladini. Kar 41 odstotkov prijaviteljev je iz velenjske občine.

M. Z.



Med plezanjem

vekos

DO za komunalno in stanovanjsko oskrbo
Vekos n. sub. o. Titovo Velenje, Koroška 37 b

DO VEKOS, n. sub. o.
TOZD Stanovanjska oskrba
Šaleška 19 a
Titovo Velenje

Komisija za delovna razmerja DO VEKOS TOZD Stanovanjska oskrba objavlja prosta dela in naloge:

1. Izvajanje zahtev. tehnološko operativnih nalog
2. Zahtevna vodovodna dela (2 delavca)
3. Zahtevna toplovodna dela (2 delavca)

Kandidati morajo poleg splošnih zakonskih pogojev izpolnjevati še naslednje:

- pod 1.
— ing. gradbeništva ali gradbeni tehnik
— 2 oz. 3 leta delovnih izkušenj
— opravljen strokovni izpit
- pod 2.
— KV monter vodovodnih naprav
— 3 leta delovnih izkušenj
— vozniški izpit „B“ kategorije
- pod 3.
— KV monter ogrevalnih naprav
— 3 leta delovnih izkušenj
— vozniški izpit „B“ kategorije

Za vsa razpisana dela in naloge se delo združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: DO VEKOS, Kadrovska služba, Koroška 37 b, Titovo Velenje.

Kandidati bodo o rezultatih izbire obveščeni v 30 dneh po poteku razpisnega roka.

Na podlagi sklepa o ustanovitvi in Pravilnika o podeljevanju priznanj — Odbor za podeljevanje priznanj Občinske izobraževalne skupnosti Velenje

RAZPISUJE NATEČAJ za podelitev priznanj Občinske izobraževalne skupnosti za leto 1984

I. PRIZNANJA SO:

1. Šilihovo priznanje
2. Šilihova značka
3. Šilihova plaketa
4. Priznanje Občinske izobraževalne skupnosti Velenje

Priznanja se podeljujejo posameznikom, samoupravnim organizacijam, družbenopolitičnim skupnostim in društvom za posebne zasluge pri razvoju vzgoje in izobraževanja v občini Velenje.

II. RAZPISNI POGOJI:

ŠILHOVO PRIZNANJE

se podeljuje za posebne uspehe pri vzgojnoizobraževalnem delu pedagoškim delavcem, ki delajo v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v občini Velenje.

ŠILHOVA ZNAČKA

se podeljuje za večletno prizadevanje in posebno uspešno vzgojnoizobraževalno delo pedagoškim delavcem, ki delajo v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v občini Velenje.

ŠILHOVA PLAKETA

se podeljuje za dolgoletno uspešno in življenjsko delo na področju vzgoje in izobraževanja pedagoškim delavcem, ki delajo v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v občini Velenje.

PRIZNANJE OBČINSKE IZOBRAŽEVALNE SKUPNOSTI VELENJE se podeljuje za posebne uspehe pri razvijanju vzgojnoizobraževalne dejavnosti v občini Velenje in za posebno uspešno sodelovanje pri izvajanju celovitega procesa vzgoje in izobraževanja, posameznikom, samoupravnim organizacijam, družbenopolitičnim skupnostim in društvom.

Predloge na podlagi tega razpisa lahko dajejo posamezniki, delovne organizacije, samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične organizacije, družbenopolitične skupnosti in društva.

Utemeljene pisne predloge za podelitev priznanj za leto 1984 pošljite Občinski izobraževalni skupnosti Velenje, Titov trg 1, p.p. 1, najpozneje do 30. avgusta 1984.

titovo velenje **PAKA**
tozd gostinstvo

HOTEL PAKA

vas vabi na

TEDEN DOMAČIH JEDI

celjskega območja v času od 14. do 21. maja 1984

Vijudno vabljeno!

Šaleški alpinistični odsek

Vzpon v Paklenici

Člani Šaleškega alpinističnega odseka iz Titovega Velenja so prvomajske proste dni plezali v Paklenici. 22 članov je opravilo več kot 100 ponovitev smeri vseh težavnostnih stopenj. Veliko so preplezali z začetniki, zato pa so opravili manj kvalitetnih vzponov kot bi jih lahko.

Težje ponovitve so: Klin (VI) — brata Vid in Rok Preložnik, Ljubljanska (VI) Dani Urbanc in Marjan Ostrouh ter kombinacija smeri Črni rez—Ljubljanska (VI), ki sta jo preplezala Ivč Kotnik in Ivan Avbersek.

Rok Preložnik



BEOGRADSKA ESTRADA

prireja

REVIJO LETA 84

18. maja 1984 ob 18. uri v Rdeči dvorani Velenje
18. maja 1984 ob 21. uri v dvorani Golovec Celje

Sodelujejo:

Saban Šaulić
Nada Obrić
Safet Isović
Vera Ivković
Bora Spuzić-Kvaka
Snežana Djurišić
Ljubo Kešelj
Dušan Kostić
Vera Matović
Zorica Brunclik
Lepa Lukić
Era Ojđanić
Slavica Momaković
Tomislav Čolović
Slobodan Mulina

Vodji: Milovan Ilić — Minimaks in Suzana Mančić
Orkester: Zarka Josipovića — Škule, gost Mirko Kodić

Prodaja vstopnic v Titovem Velenju v Turistični agenciji Rdeče dvorane in v Celju na blagajni bazena Golovec

Prepusite nam skrb v zvezi z izbiro opreme za taborjenje:

- šotori različnih velikosti, roštilji, čolni z vesli in motorji za čolne, ležalne blazine, spalne vreče, ležalniki, gugalnice, postelje, stoli in mize.



Vse, kar potrebujete na enem mestu dobite na oddelku športa v pritličju veleblagovnice **nama** Titovo Velenje

V Nami veleblagovnici Titovo Velenje agencija Ljubljanske banke.

KOLEDAR

ČETREK, 17. maja — MOJCA
 PETEK, 18. maja — ERIKA
 SOBOTA, 19. maja — PETER
 NEDELJA, 20. maja — BERNARD
 PONEDELJEK, 21. maja — DAN
 LETALSTVA
 TOREK, 22. maja — RENATA
 SREDA, 23. maja — ŽELJKO

MALIOGLASI

PSE LABRADOR RETRIEVER z rodovniki ugodno prodam. Informacije po tel. št. 852-394 popoldan, ali na naslov Slandrova 9, Titovo Velenje.
 PRODAJAMO CEPLJENE NESNICE stare dva meseca. Dvignete jih lahko pri Gostilni Spegelj, Zgornja Muta. Tel. (062) 873-202. Dobite jih vsak dan.
 TAKOJ ZAPOSIM 1 kv mizarja, 1 nk mizarja za nedoločen čas. Polovšak Ivan Mizarstvo, Skorno 1 a, Soštanj.

PRODAM MONTAŽNO POČITNIŠKO HIŠICO velikosti 4 x 6 m. Informacije po tel. 850-296.
 PRODAM CEPILNO ŽAGO za razrez hlodovine z rezervnimi listi (6 komadov). Naslov v uredništvu.
 V CENTRU PETROVČ prodam starejšo hišo z gospodarskim poslopjem in nekaj zemlje. Cena po dogovoru. Ivan Žuraj, Orehova vas 39, 62312 Orehova vas — Slivnica pri Mariboru.

KUPIM NEUPORABEN BARVNI TELEVIZOR z diagonalno ekrana 66 cm. Janez Rak, Kardeljev trg 1, Titovo Velenje.
 PRODAM ŠOTOR za štiri osebe. Naslov v uredništvu.
 MLADA INTELEKTUALKA začasno najame garsonjero ali manjše stanovanje v Titovem Velenju. Oglasite se na tel. št. 850-787, popoldan.
 PRODAM DOBRO OHRANJEN barvni televizor Gorenje. Kotnik, Podkraj 7 F, Titovo Velenje, tel. 851-955, popoldan.
 PRODAM ČOLN z izvenkrmnim motorjem Johnson 20 km s prikolico. Jože Hliš, Smartno 11 pri Slovenj Gradcu. Ogled možen vsak dan.
 PRODAM TV EI NIŠ TIP 688, čr-

no bel, zemeljski kabel PP 41 4 x 6 kv. mm CV — 23 metrov in 100 kom. smrekovih podpornikov premera 15 x 250 cm. Stanko Mazej, Aškerčeva 4, Soštanj.
 PRODAM MEMBRANSKI kompresor z zbiralnikom ŠT. GANDTNE. Informacije po tel. 850-948, popoldan.
 PRODAM CANONT 50 z garancijo. Informacije po tel. 850-510, popoldan.
 PRODAM POSTELJO z dvema jogijema. Tel., dopoldan, št. 851-600.
 SALONITNE PLOŠČE — kritino 60 x 40 cm čokoladne barve, 300 kosov prodam. Tel. 851-907.
 PRODAM 1300 kv. m in staro hišo primerno za vikend. Stefan Špilak, Gavce 26 a, Smartno ob Paki, cena 35 st. milijonov.
 126 P, STAR 17 mesecev, 10.000 km prodam. Tel. dopoldan 852-322, popoldan po 20. uri pa na 851-677.
 DRUŽINA Z ENIM otrokom išče stanovanje v Titovem Velenju, ali bližnji okolici. Jeličič, Trubarjeva 14, Titovo Velenje.
 PRODAM OSEBNI AVTO Zastava 101, letnik 1977, v zelo dobrem stanju. Informacije na tel. 850-058, dopoldan.

ZAHVALA



V sredo je minilo mesec dni, odkar nas je mnogo prekmalu zapustila naša draga teta

Angela Konovšek

iz Penka

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, ki so nam pomagali v teh težkih trenutkih, za darovano cvetje in s spremstvom na zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo za pomoč sosedoma Kumer in Češnovar.

Žalujoci vsi njeni



Zahvala

Ob boleči izgubi našega ljubelega moža, očeta, dedka, tasta in brata

Toneta Kortnika

rez. kap. I. razreda

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in prijateljem, posebej Mojci Cehte za nesebično pomoč. Posebna zahvala velja lovskim družinam Šaleške doline, še zlasti lovski družini Velunja, govornikoma Črešniku in Kolarju ter župniku za opravljen obred. Hvala lokoviškim pevcem, darovalcem cvetja ter številnemu spremstvu na njegovi zadnji poti.

Žalujoci: žena Mački, sinova Danijel in Vilko z družinama



ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi našega dragega moža, očeta in starega očeta

Ivana Rošerja

29. 4. 1930—28. 4. 1984
iz Škal

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani in nam nudili pomoč.

Zahvala velja tudi dr. Pustovrhu, vsem govornikom za ganljive besede, rudarski godbi ter duhovniku za opravljen obred. Vsem še enkrat iskrena hvala za darovane vence in cvetje ter zahvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi mnogo prerani zadnji poti.

ŽALUJOČI: žena Ljudmila, sin Ivan z družino, sin Franc ter hčerka Marija



Zahvala

4. maja je ugasnilo življenje naše drage mame, stare mame, babice, sestre, tete

Cilke Pirmanšek

roj. 1. 11. 1913

Ob boleči in nenadni izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sodelavcem za pomoč in sočustvovanje, za darovano cvetje ter spremstvo na zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo vsem sosedom, govorniku iz krajevne skupnosti, pevcem in duhovnikoma za opravljen obred.

Žalujoci: sinova Tone in Vlado ter hčerka Rozalija z družinami in ostalo sorodstvo



Draga mama, stara mama, vedno boš ostala v našem spominu.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame in stare mame

Marije Kamenicki

iz Titovega Velenja

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in vence ter številno spremstvo na zadnji poti.

Posebna zahvala velja dr. Kralju iz Zdravstvenega centra Velenje, govorniku in duhovniku za opravljen obred.

ŽALUJOČI: mož Mijo, sinovi Marko, Ivan in Đuro z družinami, hčerki Verica in Katica z družinama ter ostalo sorodstvo.



ZAHVALA

Ob nenadni izgubi dragega moža, očeta, starega ata — očija in strica

Marka Zapuška

iz Titovega Velenja

se najtopleje zahvaljujemo vsem sorodnikom, pozornim sosedom, številnim prijateljem in znancem, ki ste mu darovali toliko lepega cvetja in ga pospremili na zadnji poti.

Posebno se zahvaljujemo dr. Zupancu za dolgoletno zdravljenje, godbi Zarja, govornikoma, društvu upokojencev, sosedu Janku Aristovniku za nesebično pomoč v težkih trenutkih in duhovniku za opravljen obred.

ŽALUJOČI: žena Hermina, sin Jože z družino in hčerka Boža z družino.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše mame in stare mame

Pepce Vodušek

iz Vinske gore

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste darovali cvetje in jo pospremili na zadnji poti.

Posebno se zahvaljujemo zdravnikoma Lešnikovi in Pustovrhu, osebju bolnišnic Topolsica in Slovenj Gradec, vsem sosedom, prijateljem in znancem, ki ste v teh težkih trenutkih sočustvovali z nami. Hvala tudi DO RLV — TOZD Klasirnica, DO VEKOS — TOZD TO, Šentjanskemu oktetu in duhovniku za opravljen obred.

Žalujoci: sin Mirko z družino

